Trabajo: Funciones racionales

Completa los espacios en blanco:
o x+1 7
Tenemos la funcion: f(x) = o los valores gue anulan el numerador y denominador

SON.....ccevereneneee , POT 0 tanto su dominio

de Fearainsnnanisan VST IMagen serd. o

La interseccion con el eje “x” es......................, mientras que la interseccion con el eje
Sy

Luego de hallar estos valores podemos identificar las asintotas:

Asintota vertical:..........ccoeeverevienees

Asintota horizontal / oblicua:......ce s

Completa los espacios en blanco:

2 x242 -
Tenemos la funcion: f(x) = = los valores que anulan el numerador y denominador
SON ....cceovueenneeer, POT lo tanto su dominio

de fserd. . cuivniiman ¥ SU IMAERN Serdia i

La interseccion con el eje “x” es......................, mientras que la interseccion con el eje
el il

Luego de hallar estos valores podemos identificar las asintotas:

Asintota verticali..ovceveeecrcr e

Asintota horizontal / oblicua:.......cccceeeeicccriens



Encontra la formula de una funcién cuyo grafico es el representado en cada caso.

3.
Explicd como lo hiciste y recorda colocar tanto el numerador como el denominador
entre paréntesis.
a. b.
|yl
lo ’l"'-—..__ |




